

В честь Дня защитника Отечества было проведено первенство ЮЗАО по самбо

24.02.2015



Дню Защитника Отечества было посвящено первенство ЮЗАО по борьбе самбо, прошедшее в Теплом Стане. Турнир приняла «Мекка» спортивных единоборств - Центр спорта и образования «Самбо-70». Мы знаем, что в многочисленных отделениях этого прославленного учреждения, которое скоро отметит 45-летний юбилей, культивируется множество видов спорта - от плавания до гимнастики. Но борьба остается «коньком» «Самбо-70», «фирменным знаком». Один из лучших - Николай Раткевич. За него очень волновалась мама, Ирина. Правда, когда сын сражался на ковре, она твердой рукой сжимала видеокамеру и хладнокровно фиксировала перипетии поединка. В перерыве она рассказала: - Потом папа, Леонид, будет вместе с сыном разбирать «полеты». Муж раньше занимался боксом, знает толк в единоборствах. Сына мы отдали в самбо пять лет назад - и не ошиблись. Спорт дисциплинирует, да и личное время не расходуется на ерунду. Кстати, Коля и учится на четверки и пятерки. Да еще мотивирован: хочет стать чемпионом мира. Кстати, в тот же день в зоне отдыха «Битца» состоялся еще один большой спортивный праздник. Педагоги и воспитанники «Самбо-70», а так же члены их семей в честь 45-летия Центра участвовали в массовом лыжном забеге.

Адрес страницы: <http://yasenevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1607882.html>

[Управа района Ясенево](#)